Análisis de Señales – Curso 2012 – Parcial : 1ra fecha

12/12/2012

1. Determine las partes par e impar de estas funciones :
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2. Realice la convolución

a)g(t)=[rect(t-5)+rect(t+5)]*[rect(t-4)+rect(t+4)]          b) g(t)=rect(t-1)*rect(t/2)

3. Determine cuál es el período fundamental de la señal x[n]=Acos[wn] para los siguientes valores de w :  

w=0,75(;     w=0,15(;     w=(2)1/2(;         w=0,33.

4. Una señal 
[image: image4.wmf])

14

(

)

10

(

10

)

(

t

sen

t

cos

t

g

p

p

+

=

es muestreada a fm=15. Dibuje el espectro de la señal muestreada. ¿Qué ancho de banda debería tener el filtro ideal para recuperar la señal?        Dibuje el espectro de la señal muestreada para fm=5.
5. Decir si las siguientes funciones de transferencia corresponden ó no a sistemas causales:

            a)  H(f) = sinc(f) e-j8(f                  b)  H(f) = rect(f)                   c)  H(f) = A 

6. Sea el proceso aleatorio X(t) = A cos (wot + θ). Supongamos que A y wo son constantes y θ es una variable aleatoria uniformemente distribuída en el intervalo ( 0, 2π ). Calcular :

a. ¿Es estacionario en sentido amplio?

b. El valor medio

c. La función de autocorrelación .

7.  Rxx(t, t+()=36+25e-|(| para un proceso aleatorio x(t). Indicar cual de las siguientes sentencias son verdaderas :

a)Es estacionario de primer orden

b)Tiene potencia total de 61W

c)Es estacionario en sentido amplio

d)Tiene una componente periódica.

e)Tiene una potencia de alterna de 36 W.
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